

Государственный театр оперы и балета Республики Саха (Якутия) им. Д. К. Сивцева-Суоруна Омоллоона



33-й сезон открыли национальные спектакли: **4 октября** — опера М. Жиркова и Г. Литинского **«Нюргун Боотур»**, **5 октября** — балет Ж. Батуева **«Чурумчуку»**. 10 октября

была показана опера «Турандот», 11 октября — балет «Лебединое озеро».

Репертуар сезона составят **25 балетных и 18 оперных спектаклей**. В планах театра — постановки оперы **«Дон Жуан»**, детской сказки И. Якушенко **«Дровосек и небесные феи»** (по мотивам корейских сказок) и балета **«Спящая красавица»**. В марте 2004 пройдет **III Всероссийский фестиваль балета «Стерх»**. Намечено проведение юбилейных вечеров ведущих мастеров сцены Н. Чигиревой, С. Оконешникова и Г. Дуловой.

С начала нового сезона в театр **главным дирижером** по конкурсу принят **Валерий ЕРМОШКИН**.

В. Ермошкин окончил Горьковскую консерваторию у проф. И. Гусмана. Работал с симфоническими оркестрами Владивостока, Красноярска, Саратова, Кисловодска, Сочи, Томска. Был главным дирижером Челябинского театра оперы и балета, Магаданского, Иркутского, Северского музыкальных театров. Возглавлял Камерный оркестр Якутии и основал Камерный оркестр «Симфониетта» в Магаданской филармонии. В 90-х годах работал в Якутском театре оперы и балета, осуществил постановки оперы «Фауст» и балета Г. Комракова «Северная легенда». Постоянный аранжировщик Ансамбля скрипачей Высшей школы музыки Якутии «Виртуозы Якутии».

Виз. обозр. — 2003. — 10 (окт.) — с. 72